

В ЧЕМ СТИЛЬ, БРАТ?

Стиль или комфорт? Blackberry или iPhone? Каким должен быть идеальный костюм, идеальный дом и идеальный автомобиль? А главное — какая она, идеальная женщина? Наши герои — шесть успешных мужчин разных возрастов и профессий — рассказывают, как они достигли гармонии в гардеробе и жизни.

МАРСЕЛЬ ВАНДЕРС

Дизайнер из Нидерландов несколько раз входил в пятерку самых стильных людей планеты, а в одном из рейтингов даже обогнал президента Обаму.

Можете дать совет, как стать стильным?

Решите, кто вы, и создавайте свой стиль. Будьте последовательны, держите марку и в кровати, и на пляже.

А о своем стиле что можете сказать?

Я — дизайнер, рабочая лошадка, и не могу тратить много времени на то, чтобы думать о внешнем виде. Отличный выход — иметь минимум вещей.

Ваша любимая одежда?

С тех пор как у меня появился первый костюм Tom Ford, я только их и покупаю. Они лучшие.

Что для мужчины важнее — комфорт или стиль?

Стиль важнее. Никто не будет спорить, что пижама — это удобно, но почему-то в пижамах никто по улицам не ходит. И слава богу.

Ваш идеал женщины?

Энергичная, позитивная, большая фантазерка и самодостаточный, внутренне абсолютно счастливый человек. Поймите: мужчина отвечает за то, чтобы женщина рядом с ним была счастлива. Если это так, ты — гений. Если нет, то ты — лузер, парень. Но есть женщины, которые постоянно беспокоятся невесть о чем, которых невозможно никак осчастливить. И это совершенно невыносимо. Поэтому, пожалуйста, улыбайтесь и будьте счастливы. И мы будем любить вас всегда.

— ОЛЬГА КОСЫРЕВА



«У меня две куртки, несколько пар брюк, один костюм. Я однажды взял и решил раз и навсегда, каким будет мой гардероб, и с тех пор обновляю его лишь дважды в год».